



# Starostwo Powiatowe w Gorzowie Wielkopolskim

ul. J. Pankiewicza 5-7  
tel. 95 7330 400

66-400 Gorzów Wielkopolski  
fax. 95 7330 401

www.powiatgorzowski.pl  
starostwo@powiatgorzowski.pl

Gorzów Wlkp. dnia 18.08.2021 r.

Znak sprawy: **IRS.272.18.2021.TCz**

## Do wszystkich zainteresowanych

**Dotyczy postępowania:**

**Dostawa sprzętu medycznego tj:**

- Zestawu Laparoskopowego 4K
- Instrumentarium laparoskopowe, bariatryczne w systemie Secu-Lock
- Stołu operacyjnego bariatrycznego
- Diatermii Elektrochirurgicznej z systemem zamykania dużych naczyń do 7mm, z opcją waporyzacji i resekcji bipolarnej - aparat nowy lub powystawowy/DEMO

Działając na podstawie przepisów art. 284 ust. 2 ustawy Pzp Zamawiający w związku z pytaniami Wykonawców wyjaśnia co następuje:

### **Pytanie 1:**

Czy Zamawiający dopuści do zaferowania stół operacyjny z obciążeniem dynamicznym 400 kg i z obciążeniem statycznym 500 kg, z materacami o grubości 80mm? Reszta wymogów zgodna z SIWZ.

### **Odpowiedź:**

Zamawiający dopuści do zaferowania: Stół operacyjny z obciążeniem dynamicznym w pozycji „normalnej” minimum 450kg, z materacami o grubości 50mm lub 80mm, antystatyczne, bezszwowe, wykonane z przeciwoleźynowej pianki, redukującej bakterie, odejmowane, odporne na środki dezynfekujące.

### **Pytanie 2:**

Czy Zamawiający dopuści do zaferowania stół operacyjny z funkcjami sterowanymi za pomocą pilota przewodowego:

- regulacja wysokości (bez materacy) 585-1050 mm, co jest parametrem lepszym niż wymagany;
- regulacja oparcia pleców +80 st/- 40 st;
- przesuw wzdłużny 400 mm;
- wypiętrzenie ławeczki nerkowej 170 mm;

### **Odpowiedź:**

Zamawiający dopuszcza zaproponowane parametry lecz z zachowaniem zapisu o możliwości blokowania/odblokowania stołu do podłoża za pomocą pilota oraz wszystkich pozostałych wymogów SWZ.

**Pytanie 3.**

Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania stół operacyjny w którym regulacja zagłówka oraz regulacja podnóżków realizowane są elektrycznie, co jest lepszym rozwiązaniem niż wymagane?

**Odpowiedź:**

Zamawiający dopuszcza pod warunkiem zachowania wszystkich pozostałych wymogów SWZ.

**Pytanie 4.**

Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania stół operacyjny, w którym dodatkowy panel sterujący dublujący funkcje pilota usytuowany jest na kolumnie z boku stołu?

**Odpowiedź:**

Zamawiający nie dopuszcza. Zgodnie z SWZ.

**Pytanie 5.**

Prosimy Zamawiającego o doprecyzowanie co ma na myśli w opisie „pasu mocującego stopę (wykonanie indywidualne)”?

**Odpowiedź:**

Pas mocujący stopę musi być dostosowany do pacjentów bariatrycznych.

Informację sporządzili:

Tomasz Czerwonko

Marek Ślusarski

Starosta Gorzowski  
(-) Magdalena Pędziwiatr